
ПРОТОКОЛ № 12 

засідання кафедри політології та соціології 

Факультету суспільно-гуманітарних наук 

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка 

від 30 квітня 2024 року 

 

 м. Київ          30 квітня 2024 р. 

 

ПРИСУТНІ:  

завідувач кафедри, доктор політичних наук, доцент Т.К. Пояркова; доктор 

політичних наук, доцент Л.П.Макаренко; доктор політичних наук, доцент 

Л.В.Панасюк; кандидат політичних наук Г.А. Лавриненко; доктор філософії з 

політології І.Ф.Ощипок, доктор наук з державного управління, доцент 

Т.О.Костюк; лаборант кафедри В.І. Юковський.  

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Оновлення тестових питань  з ОА.2 Комплексний екзамен з політології 

ОПП 052 Політологія першого (бакалаврського) рівня освіти. 

2. Обговорення відкритої лекції професора кафедри Л.П. Макаренко  на 

тему «Політичні партії та громадські організації в контексті проблем 

політичної участі» від 29.04.2024 (15.20-15.40, онлайн) з дисципліни 

«Політична участь та політична поведінка», ОПП 052 «Політологія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (група  ПОЛб-1-21-4.0д). 

3. Різне 

1.СЛУХАЛИ: 

Пояркову Т.К. про оновлення тестових питань з ОА.2 Комплексний екзамен 

з політології ОПП 052 Політологія першого (бакалаврського) рівня освіти для 

4 курсу. Було вказано, що комплексний екзамен за цією ОПП проводиться 

востаннє, оскільки змінами від 2021 та 2024 рр. комплексний екзамен не 

передбачено.  

 

1.УХВАЛИЛИ: 

Затвердити тестові питання з ОА.2 Комплексний екзамен з політології ОПП 

052 Політологія першого (бакалаврського) рівня освіти (варіант від 2018 р.). 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Пояркова Т.К. повідомила, що Л.П. Макаренко  29.04.2024  провела 

відкриту лекцію на тему «Політичні партії та громадські організації в 

контексті проблем політичної участі» (Дисципліна «Політична участь та 

політична поведінка»). Лекція була проведена за планом: 

1. Роль політичних партій та громадських організацій  в залученні громадян у 

політику. 



2. Причини низької залученості громадян України до діяльності партій і 

громадських організацій. 

 

Пояркова Т.К. зазначила, що лекція проводилася для третього курсу, що 

потребувало від лектора глибоких знань, педагогічних навичок і вмінь 

подати тему таким чином, щоб не дублювати вже вивчений студентами в 

межах інших дисциплін матеріал. Завкафедри відзначила вільне володіння 

державною мовою і  високий професійний рівень лектора. 

 

Панасюк Л.В.  вказав на те, що лекцію було проведено на високому науково-

педагогічному рівні. Викладач вміло актуалізувала наявні у студентів знання, 

навела цікаві дані щодо динаміки партійного ландшафту в Україні, 

торкнулася  болючих проблем залежності партій від олігархів, дискусійного 

питання державного фінансування та звітності політичних партій. Наведені 

результати соціологічних досліджень додали лекційному матеріалу 

конкретики, практичної спрямованості, жвавості, продемонстрували наявні в 

суспільстві настрої, ставлення до політичних сил тощо. 

Костюк Т.О. зосередила увагу на тому, що значну увагу на лекції було 

приділено аналізу практичних проблем розвитку партій і громадських 

організацій в Україні, а також причин низької активності та залученості в 

політичні процеси громадян. Акцент зроблено на двох взаємопов’язаних 

проблемах, які зумовлюють недостатній для розвитку демократії рівень 

політичної участі українців:  низький рівень політичної культури і  

свідомості громадян України та їх недовіра  до органів публічної політики, 

викликана їх дисфункціональністю та неефективністю. Професор 

Костюк Т.О. зауважила, що лекція проведена на високому рівні, тема є 

актуальною. Лектору вдалося  її розкрити та надати нову інформацію. 

  

Лавриненко Г.А. підкреслила високий професіоналізм лектора, що 

проявився у вмінні цікаво подати матеріал та утримувати увагу студентів. 

Г.А. Лавриненко відзначила, що застосовування різноманітних прийомів 

педагогічного впливу сприяло встановленню контакту зі студентами й 

активізації їх пізнавальної діяльності, породжувало емоційний відгук. 

Зокрема,  Г.А. Лавриненко звернула увагу на інформативність презентації, 

яка була насичена статистичними даними, інфографікою, яка привертала 

увагу студентів, і на звернення до студентів із запитаннями та проханням 

пригадати раніше вивчений матеріал. 

  
Ощипок І.Ф.  відзначив, що під час лекції прозвучало багато цікавої і нової 

інформації, вся вона була вміло структурована, логічно і послідовно 

викладена. 

 2.УХВАЛИЛИ: 



Рекомендувати кандидатуру Л.П. Макаренко для обрання на посаду  

професора кафедри політології та соціології. 

 

 

Завідувач кафедри політології та соціології          Т.К.Пояркова  

 


